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- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

De 9 ani de când sunt consilier local, principala mea preocupare a fost dialogul cu 

ieșenii, cărora le-am ascultat mereu problemele, încercând totodată să le și rezolv. 

Am căutat întotdeauna să transform feedbackul lor în inițiative palpabile, cu 

impact real în viața de zi cu zi, pentru ca Iașul să se dezvolte, să își consolideze 

statutul de reper de prim rang al României și să fie un oraș european respectat. 

În acest mandat în cadrul Consiliului Local, atât în ședințele deliberativului, cât și 

în comisiile de specialitate, activitatea mea a fost concentrată pe probleme și 

inițiative din sfera sănătății, a familiei și protecției copilului, a tineretului și 

sportului.  

Concret, în calitate de membru al comisiilor de specialitate aferente domeniilor 

amintite, dincolo de analiza proiectelor de hotărâre și formularea de observații 

tehnice, menită să aducă îmbunătățiri, am căutat să sprijin orice demers care a vizat 

sănătatea publică, protecția socială și tinerii. Mai mult decât atât, în măsura în care 

ieșenii mi-au solicitat sprijinul, am formulat interpelări și propuneri către executiv, 

îndeosebi pe teme ce țin de infrastructura educațională, condițiile din unitățile de 

învățământ sau dezvoltarea de programe care să încurajeze sportul de masă.  

Dar nu m-am limitat doar la aceste capitole, preocupările mele acoperind și alte 

direcții importante pentru comunitatea noastră. De exemplu, am militat pentru mai 

multă siguranță rutieră prin marcarea corespunzătoare a unor treceri de pietoni și 

montarea de limitatoare de viteză în zonele adiacente școlilor (unele dintre acestea 

fiind între timp rezolvate) și am solicitat în mod repetat refacerea unor trotuare, căi 

de acces și asfaltarea mai multor străzi.  

Un alt exemplu este un proiect de suflet pe care l-am propus executivului, și anume 

amplasarea în în jurul arenei „Emil Alexandrescu” a unor busturi cu personaje 

reprezentative ale Iașului fotbalistic: Vasile Simionaș, Mihai Romilă, Ionuț Popa. 

Sunt de părere că aceste legende ale sportului ieșean trebuie respectate și după ce 

au trecut în eternitate, mai ales că pot constitui adevărate modele pentru tinerii de 

astăzi. Chiar dacă inițiativa, care a fost primită foarte bine de Consiliul Local, nu a 



fost deocamdată transpusă în practică, voi continua să insist pentru materializarea 

acesteia. La fel voi proceda și cu alte propuneri ale mele care, din diverse motive, 

nu au fost concretizate încă. 

Pentru că, în unele cazuri, dacă este să vorbim despre „nerealizări” - pe care le-aș 

numi mai degrabă limitări, aș menționa faptul că anumite proiecte necesită 

perioade mai lungi pentru analiză, avizare și asigurarea resurselor pentru punerea 

lor în practică, fapt care duce la o implementare aparent întârziată a unor soluții de 

mult așteptate de comunitate. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Așa cum i-am obișnuit atât pe ieșeni, cât și pe colegii din plen și din executiv, la fel 

ca în celelalte mandate de consilier local, am fost vocal, deschis la colaborare și am 

încercat să vin cu soluții pentru un oraș în care fiecare cetățean să se simtă 

respectat. Ținând cont de aprecierile pe care le-am primit, cred că m-am ridicat la 

înălțimea așteptărilor ieșenilor, care m-au reales în 2024 consilier local.  

Am susținut proiectele care aduc beneficii reale comunității, dar am avut, totodată, 

interpelări și observații critice de fiecare dată când a fost necesar să spunem 

lucrurilor pe nume, ținând cont de feedback-ul primit de la cetățeni. Am făcut tot 

ce a depins de mine pentru a fi vocea lor în consiliu. Prin urmare, în viitor, voi 

continua să muncesc cu respect față de ieșeni și față de colegii din consiliu, fie că 

vorbim despre cei din coaliție sau despre cei din opoziție.  

Mai țin să precizez că nu am absentat de la nicio ședință, aspect care cred că spune 

ceva despre  implicarea mea în deliberativ. Pe de altă parte, administrația locală 

înseamnă muncă în echipă.  Din acest motiv, eu cred că cetățenii pe care îi 

reprezint, alături de echipa social-democrată, în Consiliul Local sunt singurii în 

măsură să ne acorde o notă obiectivă și să evalueze corect activitatea noastră, a 

consilierilor locali. Nota se va vedea la votul pe care ieșenii îl vor da la 

următoarele alegeri locale.  

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 



 

Din punctul meu de vedere, colaborarea cu actualul executiv a fost, până acum, 

una bună, funcțională. Am primit, în general, răspunsuri clare, punctuale, în timp 

util, chiar dacă nu de fiecare dată a fost posibil ca soluțiile solicitate să fie 

identificate sau implementate în orizontul de timp dorit. Există, însă, din partea 

întregului executiv disponibilitate pentru un dialog deschis, constructiv și 

deschidere spre o colaborare care să reflecte și așteptările ieșenilor care au votat 

pentru Partidul Social Democrat. Așa cum este, de fapt, normal să fie la nivelul 

unei coaliții.  

În consecință, nu pot decât să apreciez colaborarea din prima jumătate a anului cu 

executivul ca fiind una care merită o notă bună, nota 8. 


